

老大哥申花直别别

保杯赛倾尽全力

对阵中甲球队申鑫,看上去,这或许是一场没有太大悬念的比赛。但对于近期深陷困境的申花而言,万不可大意。遭遇两场大比分失利后,目前申花低迷的士气以及人员的不齐整,令人担心。

“申鑫肯定是有实力的,不然他们也不可能打到半决赛,不能说他们打到半决赛是别的球队送给他们的。这场比赛肯定会比较困难,这是一场杯赛,两回合,两场比赛肯定都不太好打,我们能做的就是以最好的状态去迎接比赛。”队长莫雷诺如是说。

联赛踢得一塌糊涂,主帅波耶特声称到了极限,但也坦承,弃联赛是为了保杯赛。昨晚的赛前新闻发布会,波耶特做了这样的表态,“最近球队的成绩不是很好,大家对我们有些失望。我向大家保证,我们会全力以赴,特别是在杯赛上面,不惜一切代价达到我们的目标。”

对申花寄予厚望的球迷,有着太多的疑问。高薪外援一个个都伤了。瓜林有伤,上周已赴美国治疗,而特维斯再一次拉伤了腿,昨晚携家人返回阿根廷,做进一步治疗。对申花报以极大期望的球迷又一次失望至极。队长莫雷诺最近保持全勤,最近几场可以明显看出,他的体能已到了极限。而在与贵州智诚一战中受伤的马丁斯目前看来没有太大问题,应该可以出战今晚的比赛。

过去两场联赛,申花丢了8球,未进一球。昨晚,队员李运秋表示:“会以求胜的欲望和姿态来报答我们的球迷。”目前,申花最缺的是士气。能否在短短三天内重拾信心,尚不得而知。

球队的战术,从没有稳定过。对于主教练波耶特而言,他的帅位再度到了岌岌可危的地步。在人员不齐的情况下,他会排出怎样的阵容和打法,又一次引发球迷热议。这位喜欢“排列组合”的主帅,本赛季一直在试验各种阵容,效果并不佳。他这张“不惜一切代价”的“保证书”,今晚能否兑现?

本报记者 陶邢莹

上视五星体育今天19时30分将转播足协杯上海申花与上海申鑫半决赛第一回合比赛实况。

场外音

两申相争谁出头

一个力保、一个力拼;一个笃悠悠,一个直别别。今晚的足协杯德比,申鑫和申花各怀心事。

中甲“独苗”申鑫的心态,更放松。闯入足协杯四强,已是中甲球队在这项杯赛中的最佳成绩。以挑战者的姿态力拼老大哥,申鑫轻装上阵。申鑫流畅的地面配合在1/4决赛时已经令江苏苏宁吃尽了苦头,上海申花若想取得一个比较理想的结果,并不是一件容易的事情。

申花的心态,则是不惜一切代价取胜。足协杯已经成了申花的“救命稻草”,期待通过足协杯晋级亚冠,申花孤注一掷。

总体来说,申花和申鑫皆是攻强守弱。马丁斯、莫雷诺和曹赉定组成的锋线能否突破申鑫的后防,或者说申鑫的后防线能否成功冻结申鑫的“双子星”比罗和克莱顿,将成为本场比赛的关键。

从表面上看,中甲和中超球队会有实力上的明显差距,但在心态迥异的情况下,比赛或将有更多看点。

两申相拼,看谁争出头。上海滩德比,从不缺戏剧冲突。

陶邢莹



新民图表制图 戴佳嘉

有谁会想到,已经降入中甲的申鑫会再次站上虹口足球场。今年的足协杯就给了申鑫这个机会。今天晚上,申鑫将在足协杯半决赛首回合客场挑战申花,俗话说,一笔写不出两个“申”字,作为同城小阿弟的申鑫对老大哥申花非常尊重,同时对这场比赛的目标也相当低调,他们的想法是做好自己,先争取完成客场进球的小目标再说。

中甲联赛中夺冠无望保级无忧,使得申鑫在足协杯中保持了足够的平常心,这或许是这支黑马屡创奇迹的最大动因。展望本场比赛,申鑫副总监兼领队邹忠伟特别强调,心态和过程比结果更重要:“比赛打到这个份上,大家都会努力的,对于两支球队来说,奉献一场精彩的比赛比什么都重要。比赛精彩了,就什么都有可能,对于申鑫来说,首先要打出自己的水平,至于结果就顺其自然吧。”

“尽管上海申花联赛发挥不佳,但他们的整体水平非常强。申花在上周的联赛中雪藏了很多主力,这说明对方会把重心放在明晚,而我们只要做好自己就好了。”无独有偶,申鑫主帅胡安昨晚在接受记者采访时,也表示“尽力就好”,“我们进入半决赛已经非常好了,明天会尽量享受比赛过程。当然,我们会认真对待比赛,这是180分钟的较量,我们会在首回合就竭尽全力。”一同出席发布会的外援比罗则表示,这是一场由细节来决定的比赛,“我们要做好自己尽量少犯错,然后要争取客场进球。”

申鑫老将王赟在近期的比赛中表现不错,值得一提的是,他是一个多月前刚从申花租借至申鑫的。申花此前租借王赟,肯定没有想到会和申鑫有对阵机会,所以双方在签约时并没有回避条款。对于王赟这场比赛是否出场,申鑫主帅胡安昨晚表示:“现在还很难说,暂时还不方便对外透露。”王赟本人则表示,自己回到虹口比赛并没有太多想法:“对我而言,这就是一场平常比赛而已,想法多了反而影响自己。教练让我上我就上,上去了就尽全力去踢,如果不能上,我就在场边看比赛学习。”

小阿弟申鑫笃悠悠

小目标客场进球

本报记者 李元春

恒大官宣保利尼奥加盟巴萨

本报讯(见习记者 陈慧琴)昨天,广州恒大淘宝足球俱乐部发布公告向保利尼奥告别,这也意味着保利尼奥转会完成,这位功勋外援正式告别广州恒大。

公告称:“2017年8月14日,广州恒大足球俱乐部官方宣布,球员保利尼奥正式转会西班牙巴塞罗那足球俱乐部。巴塞罗那俱乐部在此前多次提高报价均遭到回绝的情况下,最终选择行使球员合同中的违约金条款。”

据西班牙媒体报道,保利尼奥将与巴萨签署一份直到2021年的合同,此番他还降低了薪金,从恒大时期的700万降低到500万欧元。据悉,保利尼奥离开广州前,逐一向球队人员道别,真情流露。同时,保利尼奥答应俱乐部,他将在适当时间返回广州与广大球迷道别。

“暴力鸟”来了还不够 巴萨实力拼图亟待补强

告别内马尔后的首秀,超级杯首回合巴萨主场被皇马打入3球。走了内马尔,无论巴萨队内还是加泰罗尼亚媒体,都认为一个保利尼奥远远不够,好消息是多特蒙德已接受巴萨对法国边锋登贝莱的报价,双方进入浮动条款的谈判。

看着马塞洛和伊斯科在中场左肋舒服地拿球、穿插和突破,巴尔韦德在教练席上坐立不安。在他的授意下,巴萨中场线和后防线保持着稳定距离,但需要拦截或回追拿球的对手时,却没人跑起来。没有点对点的压迫和上抢,后防压力陡增,尤其比达尔负责的右侧,皇马的3粒进球,进攻都是从这一路发起。

赛后,布斯克茨急切地表示:俱乐部必须引援了,球队需要更新换代。不知道布教授是不是也意识到,自己的运动能力比瓜迪奥拉和恩里克时代退步了不少,需要回追时已跟不上对手,第二粒丢球,伊斯科带

球奔袭传给C罗前,布斯克茨未能出现在正面拦截的位置,怎么指望他和老去的伊涅斯塔保证攻防枢纽在90分钟里顺畅运转?整场比赛,巴尔韦德没有对中场防守位置作出调整,显然替补席上没有信赖的队员,一个能抢能跑能传的后腰。而这正是保利尼奥的优势。上赛季巴西人完成80次抢断排名中超第三,并有1755脚传球,本赛季中超,巴西人场均抢断从1.8次提升到2.1次。作为后腰,他擅长在第一时间抢下皮球传给队友,加快球队的反击节奏。若巴尔韦德将“暴力鸟”放到伊斯科和马塞洛面前,也许皇马的反击就没有那么容易了。

周四,巴萨将正式宣布保利尼奥加盟,双方签约4年,违约金高达1.2亿欧元。《世界体育报》评论巴萨攻防两端的改造时称,“仅凭一个保利尼奥远远不够。”的确,巴萨如今的问题远不是一个全能型后腰能化解的。和

防守相比,更大的问题暴露在进攻上。同一天,离开巴萨的内马尔在巴黎圣日耳曼上演首秀,用精彩的进球和助攻开启属于自己的时代。加泰罗尼亚媒体感叹,至少现在巴萨还无法弥补内马尔留下的进攻空洞。

中场缓慢,进攻笨拙,这支巴萨变得让人陌生。《每日体育报》评论,惨败皇马,巴萨需要什么非常清楚了,内马尔留下的伤口亟待愈合。重压之下巴尔韦德吐露心声,“希望能拥有和其他球队一样强大的阵容,球队接下来肯定有变化。”

RAC1电台披露,多特蒙德已接受巴萨对登贝莱1亿欧元的报价,还在争取3000万欧元的浮动条款。《世界体育报》称,巴萨对库蒂尼奥的报价上升至1亿欧元,后者并未进入周中欧冠附加赛名单,最快这周利物浦就会放人。

本报记者 金雷



巴萨主帅巴尔韦德坐立不安 图10